2.4. Отчисление из дневного общеобразовательного учреждения в связи с переводом  для продолжения обучения в вечерней школе обучающихся, не получивших  основного общего образования, осуществляется:

· при достижении им 15 лет на основании заявления родителей (законных представителей), справки-подтверждения из вечерней школы и по согласованию с управлением образования.

· не достигших 15 лет, на основании заявления родителей (законных представителей), решения комиссии по делам несовершеннолетних, с согласованием с управлением образования и справки-подтверждения из вечерней школы.

· 2.5. Отчисление обучающихся из общеобразовательного учреждения за совершение противоправных действий, грубое и неоднократное нарушение Устава общеобразовательного учреждения допускается:

· при достижении ими 15 лет по решению комиссии по делам несовершеннолетних.

· решение об исключении детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей), принимается с согласия органов опеки и попечительства.

· об исключении обучающегося из общеобразовательного учреждения администрация образовательного учреждения обязана проинформировать родителей (законных представителей) и управление образование.

· комиссия по делам несовершеннолетних, управление образования и родители (законные представители) исключенного  в месячный срок принимают меры, обеспечивающие трудоустройство или продолжение его обучения в другом общеобразовательном учреждении.  

